
 平成31年度　就職支援セミナー「模擬面接」アンケート結果　

H31.4.14実施、 参加者33名　　　回答率 75%

◎参加学生　学科別人数 (学科5年生および専攻科2年生対象)

M EE EC Mb Ci AC

4 2 5 11 1 2

1.  模擬面接を体験した満足度

①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不足 ⑤不満

17 7 1 0 0

　　・反省点を知る事ができ、いい対策になった。

2. 自己分析セミナー、模擬面接の他に支援して欲しいことはありますか？

①ある ②ない

6 19

　　・適正検査　　・面接マナーと心構え　　　・面接の作法

　　・小論文作成　・将来の人生設計、夢などの考え方

3. 4月14日時点でのあなたの就職活動（進学）の状況.
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4.  学校、学科の支援体制は十分ですか。

①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不足 ⑤不満

17 7 1 0 0

④、⑤に○をつけた人はその理由を書いてください。

　･説明会や会社見学を特欠にして欲しい。

　・先生の都合がつかない事がある為。

　・工場見学の予定などは、調整してもらえたから。

5.  その他（自由記述）

　・分かりやすく指導して下さり、改善の目途が立ちやすく、ありがたいです。

　・親身になってセミナーをしてもらえたと感じた。

　・もっと早くやって欲しかった。

　・模擬面接がもっと本格的なものだと自分で対応できるか、練習したい。

　・しょうがないと思うが面接の時間が短い。時期が遅いと思う。

③ 選考はまだだが行きたい企業(大学)は決まっている。

① まだ迷っている

② 既に面接(選考)を受ける日が決まっている。

④ どうしたらいいかわからず、まだ動いていない。
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1.面接を体験した満足度

①満足
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2.他支援して欲しい事

①ある
②ない
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3.あなた就職(進学)活動状況

①まだ迷っている 1

②既に面接(選考)を受ける日が決まっている。 16

③選考はまだだが行きたい企業(大学)は決まっている。 7

④どうしたらいいかわからず、まだ動いていない。 1
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◎参加学生学科別割合

M EE EC Mb Ci AC
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4%0%0%

4.支援体制

①満足
②やや満足
③普通
④やや不足
⑤不満


